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RYCHLOVARNA KONVICE SR/MNE KUVALO ZA VODU
NAVOD K OBSLUZE UPUTSTVO ZA UPOTREBU

RYCHLOVARNA KANVICA
NAVOD NA OBSLUHU

CZAJNIK ELEKTRYCZNY
INSTRUKCJA OBSLUGI

BOUILLOIRE ELECTRIQUE
MODE D'EMPLOI

BOLLITORE ELETTRICO
MANUALE DI ISTRUZIONI

GYORSFORRALO PAVA ELECTRICA
HASZNALATI UTMUTATO MANUAL DE INSTRUCCIONES
WASSERKOCHER ET ELEKTRIKANN
BEDIENUNGSANLEITUNG KASUTUSJUHEND
ELECTRIC KETTLE LT ELEKTRINIS VIRDULYS

INSTRUCTION MANUAL

KUHALO ZA VODU
HR/BIH UPUTE ZA UPORABU

INSTRUKCIJY VADOVAS

ELEKTRISKA TEJKANNA
ROKASGRAMATA

GRELNIK VODE
NAVODILA

= Pred uvedenim vyrobku do provozu si ditkladné proctéte tento ndvod a bezpecnostni pokyny, které jsou v tomto névodu obsazeny. Navod musf byt vzdy pfilozen k pristroji. ® Pred uvedenim
vyrobku do prevédzky si dokladne precitajte tento navod a bezpecnostné pokyny, ktoré s v tomto névode obsiahnuté. Navod musi byt vzdy priloZeny k pristroju. ® Przed pierwszym uzyciem
urzadzenia prosimy o uwazne zapoznanie sie z instrukcjami dotyczacymi bezpieczeristwa i uzytkowania. Instrukcja obstugi musi by¢ zawsze dofaczona. ® A termék haszndlatba vétele el6tt
figyelmesen olvassa el ezt a haszndlati itmutatét és az itmutatéban talélhato biztonsagi rendelkezéseket. A hasznélati itmutatot tartsa a késziilék kozelében.  m Bitte lesen Sie vor der Inbetriebnahme
des Produktes diese Anleitung und die darin enthaltenen Sicherheitshinweise aufmerksam durch. Die Bedienungsanleitung muss dem Gerét immer beigelegt sein. ® Always read the safety&use
instructions carefully before using your appliance for the first time. The user’s manual must be always included. ® Uvijek procitajte sigurnosne upute i upute za uporabu prije prvog koristenja vaseg
uredaja. Upute moraju uvijek biti priloZene.  ® Pred vklopom izdelka temeljito preberite ta navodila in varnostne napotke, ki so navedeni v teh navodilih. Navodila morajo biti vedno prilozena
knapravi. ® Uvek pazljivo procitajte uputstva za sigurnost i upotrebu pre upotrebe uredaja po prvi put. Korisnicko uputstvo mora uvek biti prilozeno.  ® Avant de mettre le produit en service,
lisez attentivement le présent mode d'emploi et les consignes de sécurité contenues dans le présent mode d'emploi. Le mode d'emploi doit toujours étre fourni avec le produit. ® Leggere sempre
con attenzione le istruzioni di sicurezza ed uso prima di utilizzare I'apparecchio per la prima volta. Il manuale dell'utente deve essere sempre incluso. ® Siempre lea cuidadosamente las instrucciones
de seguridad y de uso antes de utilizar su artefacto por primera vez. Siempre debe estar incluido el manual del usuario. ® Enne seadme esmakordset kasutamist lugege ohutus- ja kasutusjuhised alati
hoolikalt labi. Kasutusjuhend peab alati kaasas olema.  ® Prie$ naudodamiesi prietaisu pirmajj karta, visuomet atidZiai perskaitykite saugos ir naudojimo instrukcijas. Kartu su gaminiu visada privalo bti
jonaudotojo vadovas. ® Pirms ierices pirmas lieto3anas reizes vienmér riipigi izlasiet drosibas un lietoSanas noradijumus. Rokasgramata vienmér japievieno iericei.



POPIS / POPIS / OPIS / A KESZULEK RESZEI / BESCHREIBUNG / DESCRIPTION /
OPIS / OPIS / OPIS / KIRJELDUS / APRASYMAS / APRAKSTS
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Viko

Hrdlo s odnimatelnym filtrem
Mérka hladiny vody a kontrolka
Zakladna

Indikétory teploty a displej
Tlacitko dechlorace

Tlacitko zapnuti

Tlacitko nastaveni teploty

Veko

Hrdlo s odnimatelnym filtrom
Mierka hladiny vody a kontrolka
Zakladna

Indikétory teploty a displej
Tlac¢idlo dechloracie

Tlacidlo zapnutia

Tlacidlo nastavenia teploty

Pokrywa

Lejek zwymiennym filtrem
Wskaznik poziomu wody i
lampka kontrolna

Podstawka

Wskaznik temperatury i ekran
Przycisk odchlorowywania
Przycisk wigczania

Przycisk ustawienia
temperatury
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Fedél

Kionté nyilas, kivehetd szlrével
Vizszint méré és kijelzd

Talp

Hémérséklet jelzé és kijelz6
Klérmentesité gomb
Fokapcsold

Hémérséklet beallité gomb

Deckel

Hals mit herausnehmbarem
Filter
Wasserstandsanzeige und
Kontrollleuchte
Geratebasis
Temperaturanzeigen und
Display

Taste fiir Entchlorung
Ein/Aus-Schalter

Taste zur Einstellung der
Temperatur

Lid

Neck with removable filter
Water level gauge and indicator
light

Base

Temperature indicators and
display

Dechlorination button

ON/OFF button

Temperature setting button

HR/BIH

1. Poklopac

2. Grlo s odvojivim filtrom

3. Oznaka za mjerenje razine vode
4. Postolje

5. Pokazatelj temperature i zaslon
6. Tipka za dekloriranje

7. Tipka prekidaca

8. Tipka za odabir temperature
SI

1. Pokrov

2. Vratzodstranljivim filtrom

3. Merilec nivoja vode in

v oA

©No

wn
o

PNOU AW

kontrolna lucka

Temelj

Indikatorji temperature in
zaslon

Tipka dekloriranja

Tipka vklopa

Tipka nastavljene temperature

Poklopac

Grlo s odvojivim filterom
Oznaka za merenje nivoa vode
Postolje

Pokazatelj temperature i displej
Taster za dehlorisanje

Taster prekidaca

Taster za podesavanje
temperature
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Couvercle

Bec verseur avec filtre amovible
Indicateur de niveau de I'eau
et voyant

Base

Indicateur de température et
écran

Bouton de déchlorage
Bouton de mise en marche
Touche de réglage de
température

Coperchio

Beccuccio con filtro estraibile
Indicatore del livello dell’acqua
e spia luminosa

Base

Indicatori e display di
temperatura

Pulsante di declorazione
Pulsante ON/OFF

Pulsante diimpostazione della
temperatura

Tapa

Cuello con filtro extraible
Medidor de nivel de aguay luz
indicadora

Base

Indicadores y visor de
temperatura

Botdn para decloracion
Boton ON/OFF (Encendido/
Apagado)

Botdn de configuracion de
temperatura
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Kaas

Eemaldatava filtriga kael
Veetaseme ndidik ja margutuli
Alus

Temperatuurindidikud ja kuvar
Dekloreerimise nupp
SEES/VALJAS nupp
Temperatuurireguleerimisnupp

Dangtis

Kakliukas su isimamu filtru
Vandens lygio matuoklis ir
indikatoriaus lemputé
Pagrindas

Temperatariniai indikatoriai ir
ekranas

Chloro pasalinimo mygtukas
ON/OFF (jjungimo / i$jungimo)
mygtukas

Temperatiros nustatymo
mygtukas

Vaks

Kakls ar nonemamu filtru
Udens limena raditajs un
indikatora gaisma

Pamatne

Temperataras indikatori un
displejs

Atkalkosanas poga

lesl./izsl. poga

Temperataras iestatidanas poga



ViZFORRALO

BIZTONSAGI ELOIRASOK

Olvassa el figyelmesen és a késobbi felhasznalasokhoz is drizze
meg!
Figyelmeztetés! A jelen Utmutatdban feltlintetett biztonsagi elSirdsok
és utasitasok nem tartalmaznak minden olyan feltételt és korilményt,
amely a hasznalat sordn bekovetkezhet. A felhaszndlénak meg kell
értenie, hogy egyetlen termékbe sem lehet beépiteni a felhasznalotol
elvarhatd elbvigydzatossagot és gondossagot. Ezekrél a késziiléket
hasznal6 és kezel6 felhasznaldknak kell gondoskodniuk. Nem
vallalunk felel6sséget a késziilék helytelen haszndlatdbdl, a haldzati
feszlltségingadozasokbdl, vagy a késziilék barmilyen jellegl
atalakitasabol és médositasabol eredd karokért.

A tiizek, daramutések és egyéb sérllések megel6zése érdekében, az

elektromos késziilékek haszndlata sordn tartsa be az altalanos és az

aldbbiakban feltlintetett biztonsagi utasitasokat:

1. Miel6tt csatlakoztatna a készlléket a szabalyszerGen lefoldelt
halozati konnektorhoz, gy6zédjon meg arrél, hogy a haldzati
feszlltség értéke megegyezik-e a készulék tipuscimkéjén taldlhatod
tapfesziiltség értékével. A fali aljzat feleljen meg a vonatkozd EN
szabvanyok el6irasainak.

2. Amennyiben a készulék halozati vezetéke vagy csatlakozédugoja

megsérilt, a készilék nem mikodik megfeleléen, vizbe esett vagy

megsérilt, akkor a késziiléket ne kapcsolja be. A késziilék minden
javitasat, beleértve atapvezeték cseréjétis, bizza szakszervizre!

A késziilék védoburkolatat ne szerelje le, a fesziiltség alatt Iévo

alkatrészek aramiitést okozhatnak!

A kannat és a talpat vizbe vagy mas folyadékba meriteni tilos!

4. A késziiléket, kiilonosen a talpat, 6vja vizt6l és mas folyadékoktdl,
ellenkez6 esetben dramutés érheti.

5. A vizforral6t szabadban vagy nedves kdrnyezetben ne hasznalja.
A halozati vezetéket és a vizforralot vizes vagy nedves kézzel ne
fogja meg. Aramiités veszélye!

w
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6. Lehet6leg ne hagyja felligyelet nélkil a hal6zathoz csatlakoztatott
vizforralét. Karbantartds megkezdése el6tt a halozati vezetéket
huzza ki a fali aljzatbol. A csatlakozdédugét a vezetéknél fogva ne
huzza ki a fali aljzatbdl. A mivelethez fogja meg a csatlakozédugot.

7. A hdlozati vezeték nem érhet hozza forrd targyakhoz, tovabba azt
éles eszkozokre se helyezze ra.

8. Kizarolag csak eredeti tartozékokat hasznaljon.

9. Avizforralét mikodés kozben ne hagyja felliigyelet nélkdil. HU_

10.Legyen nagyon korultekinté, amikor a vizforralét gyermekek
kozelében haszndlja. Ne engedje, hogy a készuléket gyerekek
haszndljak. A készllék dramitést és égési sériiléseket okozhat!
A vizforralét olyan helyre allitsa fel, ahol a gyerekek nem férhetnek
hozza.Ugyeljen arra, hogy a hal6zati vezeték ne l6gjon le az asztalrol.

11.A vizforralét ne helyezze le forré felliletre és azt héforrasok (pl.
tlzhely) kdzelében se hasznalja.

12.A vizforral6t kizarélag csak a jelen utmutatéban leirtak szerint,
az utasitasokat betartva hasznalja. A gyarté nem felel a késztilék
helytelen hasznélata miatt bekdvetkezett karokért.

13.Ha a vizforraldban tul sok a viz, akkor a forrdsban lévd viz
kifroccsenhet.

14. A talprol val6 leemelés el6tt a kannat kapcsolja ki.

15.A vizforralét kizarélag csak a mellékelt talppal haszndlja.

16.FIGYELEM! Ha a kannaban a viz forr, akkor a fedelet ne nyissa ki.

17.El6zze meg a viz kifroccsenését a miikodtetd panelre, a viz zarlatot
okozhat.

18.A késziiléket haztartasokban, illetve a kovetkezd helyeken lehet
hasznalni:

- konyhak, irodai és egyéb munkahelyi kiskonyhak,

- mez6gazdasagi Uizemekhez tartozé konyhak,

- széllodai és motelszobak, munkasszallasok konyhai,
- turistaszallasok és egyéb jellegu szallasok.

19.A késziiléket 8 évnél id6sebb gyerekek csak a készulék hasznalati
utasitasat ismerd és a késziilék hasznalatdért felel6sséget vallalo
személy felligyelete mellett hasznalhatjak. A késziiléket 8 év feletti
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gyerekek csak feln6tt személy felligyelete mellett tisztithatjak.
A késziléket és a halozati vezetékét tartsa tavol a 8 év alatti
gyerekektdl. A készlléket 8 évnél id6sebb gyerekek, idds, testi és
szellemi fogyatékos személyek, illetve a késziilék hasznalatat nem
ismerd és hasonld késziilék lizemeltetéseinek a tapasztalataival nem
rendelkezd személyek csak a készulék hasznalati utasitasat ismerd
és a készllék hasznalataért felelésséget vallalo személy felligyelete
mellett haszndlhatjak. A késziilék nem jaték, azzal gyerekek nem
jatszhatnak.

20.A vizforral6t sima és vizszintes lapra éllitsa fel, Ggyeljen arra, hogy
a késziilék ne boruljon fel, mert a forrd viz égési sériiléseket okozhat.

21.A vizforral6 felliletét és a fedelet forralds kozben és utan ne fogja
meg, a feliiletek forrék lehetnek.

22.A késziléket ne haszndlja olyan targyak kozelében, amelyeken
a kidraml6 g6z sériilést okozhat.

Do not immerse in water! - Vizbe martani tilos!

FIGYELMEZTETES!

A kanndban csak vizet szabad felmelegiteni, mas folyadékot nem! A kannaba ne tegyen filteres teat és ne
szoérjon be tealeveleket, illetve ne 6ntson be instant italporokat.

A vizforraléba csak hideg vizet toltsén bele.

Avizszintneka MIN és MAX jel kozott kell lennie. A kanna tultdltése esetén a forrasban 1évé viz kifroccsenhet.
A talprdl vald levétel el6tt a vizforral 6t kapcsolja le.

A fedelet mindig jol zarja le.

A vizforral6 és a talp nem lehet vizes.

A vizforral6t kizérdlag csak a mellékelt talpra helyezve kapcsolja be.

HASZNALATI UTMUTATO

Az elsé hasznalatba vétel el6tt
Az els6 hasznalatba vétel el6tt a kannat mosogatdszeres meleg vizben mosogassa el. Majd a kannéba toltson
tiszta hideg vizet (a maximum jelig), a késziléket kapcsolja be és forralja fel a vizet. A vizet 6ntse ki, a folyamatot
legalabb 6tszor ismételje meg. A forraldssal megsztinik a viz kellemetlen mianyag ize. Amennyiben a vizben
még érzi a mlianyag izét, akkor a fenti Iépéseket ismételje meg. Az tires kannat 24 6ran keresztil hagyja nyitva.
A késziilék kicsomagolasa utani mlanyag szag és iz normal jelenség, ez nem ad okot a késziilék reklamaladsara.
A kanna vizzel kapcsolatba keril6 részének az anyaga egészségre artalmatlan.
A viz felforralasa utan a késztilék automatikusan kikapcsol.
A forro viz kiontése kozben a fedelet ne nyissa ki.
A hasznalat utan a csatlakozédugdt huzza ki a fali aljzatbol.
A késziilékbe biztonsagi kapcsold van beépitve, amely tulmelegedés esetén automatikusan kikapcsolja
a késziiléket. Amennyiben a kanndban kevés a viz (vagy nincs benne viz), akkor a biztonsagi kapcsold
kikapcsolja a készuléket. Ha a készllék automatikusan kikapcsol, akkor a késziiléket fesziltségmentesitse,
majd hagyja legalabb 5-10 percig hilni. Ezt kdvetéen a késziiléket hagyomanyos médon bekapcsolhatja.
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A késziilék hasznalata

1.

A talpat szaraz, sima és vizszintes munkalapra helyezze le, a hélézati vezetéket csatlakoztassa a fali
aljzathoz. A kannat tegye a talpra.

2. Nyomja meg réviden a gombot, sipszé hallatszik, a készlilék megkezdi a viz melegitését. Az
alapértelmezett hdmérséklet 100°C, a kanna LED vildgitasénak a szine piros. A kijelzén a viz hémérséklete
lathato.

3. Avizfelforraldsa utan a késziilék kikapcsol, a kijelz6 elalszik, és sipszo hallhato.

4. A hasznalat utan a csatlakozdédugdt huzza ki a fali aljzatbol.

Fejlett funkciok

Klérmentesités funkcio

Nyomja meg roviden a gombot. Sipszo6 hallatszik, a késziilék megkezdi a viz melegitését. Ezt kdvetéen
nyomja meg a @ gombot. Ismét sipszo hallatszik, a késziilék megkezdi a klérmentesitési folyamatot. 3 perces
forralas utan a késziilék automatikusan kikapcsol és sipszo hallatszik, ez jelzi a klormentesités végét.

Vizmelegités homérsékleten tartassal

1.

Nyomja meg 2 masodperciga ((.i) gombot, sipsz6 hallatszik és a gomb piros szinnel vilagit, megkezd6dik
avizmelegitése és hdmérsékleten tartasa. A kanna LED vilagitasa piros szinnel villog. A forrasi hémérséklet
(100 °C) elérése utan a kanna automatikusan lekapcsol, a késziilék 2 6ran keresztll hémérsékleten tartja
a vizet, amit a kanna piros szinl villogasa jelez ki. A két 6ra alatt a készllék ujbdl melegiteni kezdi a vizet,
ha a vizhémérséklete 85 °C ald sullyed.

Nyomja meg 2 masodpercig a gombot, sipsz6 hallatszik és a gomb piros szinnel vilagit,
megkezdédik a viz melegitése és hémérsékleten tartasa.

Nyomja meg egyszer a gombot, a kijelzén 60 °C felirat jelenik meg, a kanna LED vilagitasa zold szinnel
villog. A beallitott hémérséklet (60 °C) elérése utan a kanna automatikusan lekapcsol, a készllék 2 6ran
keresztlil h6mérsékleten tartja a vizet, amit a kanna z6ld szin( villogasa jelez ki. A két 6ra alatt a készllék
Ujbol melegiteni kezdi a vizet, ha a vizhdmérséklete 50 °C ald sullyed.

Nyomja meg kétszer a gombot, a kijelzén 70 °C felirat jelenik meg, a kanna LED vildgitasa kék szinnel
villog. A beallitott hémérséklet (70 °C) elérése utan a kanna automatikusan lekapcsol, a késziilék 2 6ran
keresztlil h6mérsékleten tartja a vizet, amit a kanna kék szin villogasa jelez ki. A két 6ra alatt a késztlék
Ujbol melegiteni kezdi a vizet, ha a vizhdmérséklete 60 °C ald sullyed.

Nyomja meg haromszor a gombot, a kijelzén 80 °C felirat jelenik meg, a kanna LED vilagitasa sarga
szinnel villog. A bedllitott hémérséklet (80 °C) elérése utdn a kanna automatikusan lekapcsol, a késziilék
2 6ran keresztll hdmérsékleten tartja a vizet, amit a kanna sérga szin( villogasa jelez ki. A két o6ra alatt
a késziilék ujbol melegiteni kezdi a vizet, ha a vizhémérséklete 70 °C ala siillyed.

Nyomja meg négyszer a gombot, a kijelzén 90 °C felirat jelenik meg, a kanna LED vildgitdsa lila szinnel
villog. A beallitott hémérséklet (90 °C) elérése utan a kanna automatikusan lekapcsol, a készllék 2 6ran
keresztll hémérsékleten tartja a vizet, amit a kanna lila szinG villogasa jelez ki. A két 6ra alatt a készllék
Ujbol melegiteni kezdi a vizet, ha a vizhdmérséklete 80 °C ald sullyed.

Megjegyzés: a kanna talprol vald levételével a hdmérsékleten tartas funkcié kikapcsol.

Vizmelegités beallitott h6mérsékletre
Nyomja meg réviden a (LJ) gombot. Sipszé hallatszik, a késziilék megkezdi a viz melegitését. A kanna LED piros
szinnel vilagit.

Nyomja meg egyszer a gombot, a kijelzén 60 °C felirat jelenik meg, a kanna LED zéld szinnel vilagit.
A beallitott hémérséklet (60 °C) elérése utan a vizforralé automatikusan kikapcsol.
Nyomja meg kétszer a gombot, a kijelzén 70 °C felirat jelenik meg, a kanna LED kék szinnel vilagit.
A beallitott hémérséklet (70 °C) elérése utan a vizforrald automatikusan kikapcsol.
Nyomja meg haromszor a {4#) gombot, a kijelz6n 80 °C felirat jelenik meg, a kanna LED sérga szinnel vilagit.
A bedllitott hémérséklet (80 °C) elérése utan a vizforralé automatikusan kikapcsol.
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« Nyomja meg négyszer a gombot, a kijelzén 90 °C felirat jelenik meg, a kanna LED lila szinnel vilagit.
A bedllitott hémérséklet (90 °C) elérése utan a vizforralé automatikusan kikapcsol.

e

Vizhémérséklet a kiilonb6z6 italokhoz

Ital Homérséklet beadllitas | Megengedett eltérés
Sencha tea, bébiételek 60°C +/-5°C
Z6ld tea 70°C +/-5°C
Fehér tea 80°C +/-5°C
Instant kavé 90°C +/-5°C
Daralt kavé, fekete tea és gyogytedk 100°C +/-5°C

Megjegyzés: a kanna hémérsékleti beallitdsai nem alkalmazhatok kereskedelmi és laboratériumi célokra.
A tényleges hémérséklet a kijelzett hémérséklettdl +/-5°C-kal is eltérhet.

KARBANTARTAS ES TISZTITAS

«  Atisztitdas megkezdése el6tt a halozati vezetéket mindig huzza ki a fali aljzatbdl és varja meg a készilék
teljes lehtilését!

«  Akészilék kulso feluletét vizbe martott puha ruhdaval térdlje meg, majd tordlje szarazra. A tisztitashoz ne
hasznaljon éles targyakat, agressziv vagy karcolo tisztitoszereket. Ezek a késziilék fellletét karosithatjak.

« Avizké sztir6t vegye ki és mossa el foly6 viz alatt.

« A készllékbdl rendszeresen tavolitsa el a vizkdvet. Ehhez konyhai késziilékekben hasznalhato vizkd
eltavolito szereket hasznaljon.

MUSZAKI ADATOK

Térfogat: 1,7 |

Névleges feszliltség: 220-240 V~ 50-60 Hz

Névleges teljesitményfelvétel: 1850-2200 W

Az dramfogyasztas készenléti Gizemmodban < 0,50 W

A HULLADEKOK MEGSEMMISITESE
A papirt és a hullampapirt dobja a papirgydjté konténerbe. A mianyag fdlidkat, PE zacskot és egyéb miuianyag
csomagoléanyagokat a miianyag gyUijté konténerbe dobja ki.

A TERMEK MEGSEMMISITESE AZ ELETTARTAMA VEGEN

Az elektromos és elektronikus hulladékok kezelésére vonatkozé informaciok (érvényes az EU
tagorszagokban és a hulladékok szelektalasat el6iré orszagokban)

A terméken, vagy a termék csomagoldanyagan feltiintetett jel azt jelenti, hogy az elektromos és elektronikus

késziiléket a haztartasi hulladékok kozé kidobni tilos. A terméket az elektromos és elektronikus hulladékok

gydjtésére kijelolt hulladékgydijté helyen kell leadni Gjrahasznositashoz. Az elhasznéalédott termék elGirasszert
jrafeldolgozéasaval On is hozzajarul a kérnyezetiink védelméhez. A hulladékok megfelelé ujrahasznositasa ]
fontos szerepet jatszik a természeti er6forrasok kimélésében. A termék hulladékgydjtébe vald leadéasardl, és az 08/05
anyagok Ujrahasznositasarol tovabbi informéciokat a polgarmesteri hivatalban, a hulladékgytjté helyen, vagy

a termék eladasi helyén kaphat.

Ez a termék megfelel a kisfesziiltségl berendezések biztonsagara és az elektromagneses
kompatibilitasra vonatkozé EU iranyelveknek.

A haszndlati Utmutatét a www.ecg-electro.eu honlaprdl toltheti le.
A szOveg és a mUszaki paraméterek megvaltoztatasanak a joga fenntartva.
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= \iyrobce nerudi za tiskové chyby obsazené v navodu k pouziti vyrobku.
= Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za btedy drukarskie w instrukgji obstugi produktu.
® Der Importeur haftet nicht fur Druckfehler in der Bedienungsanleitung des Produkts.
manufacturer takes no responsibility for printing errors contained in the product’s user's manual.
= Proizvajalec ne jamciza morebitne tiskovne napake v navodilih za uporabo izdelka.
za Stamparske greske sadrzane u uputstvu za upotrebu proizvoda.
dans le mode d'emploi du produit.
= | fabricante no asume ninguna responsabilidad por errores de impresion en el manual del usuario del producto.
= Gamintojas neapsiima atsakomybés dél spausdinimo klaidy, pasitaikanciy gaminio naudotojo

vyrobku.

utmutatdjaban fellelheté nyomdahibakeért.

u uputama.

prodotto.

toote kasutusjuhendis leiduvate trikivigade eest.
= Razotajs neuznemas atbildibu par drukas kladam ierices rokasgramata.

vadove.

K+B Progres, a.s.
U Expertu 91
250 69 Klicany

tel.: +420272 122111
e-mail: ECG@kbexpert.cz

Distributor pre SR: K+B Progres, a. s., organizacna zlozka
Mlynské Nivy 71
82105 Bratislava e-mail: ECa@kbexpert.cz
K+B Progres, a.s.

U Expertu 91

250 69 Klicany, Czech Rep.

tel.: +4202721221M1
e-mail: ECa@kbexpert.cz

K+B Progres, a.s.
U Expertu 91
250 69 Klicany, Czech Rep.

tel.: +4202721221M
e-mail: ECG@kbexpert.cz

Distributor fiir DE: K+B E-Tech GmbH & Co. KG

Barbaraweg 2, DE-93413 Cham

Bei Beschwerden rufen Sie die Telefonnummer 09971/4000-6080
an. (Mo — Fr 9:00 - 16:00)

K+B Progres, a.s.
U Expertu 91
250 69 Klicany, Czech Rep.

tel.: +420 272122111
e-mail: informacije@kbprogres.cz

K+B Progres, a.s.
U Expertu 91
250 69 Klicany, Czech Rep.

tel.: +420 272122111
e-mail: informacije@kbprogres.cz
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K+B Progres, a.s.
U Expertu 91

250 69 Klicany, Czech Rep.

K+B Progres, a.s.
U Expertu 91

250 69 Klicany, Czech Rep.

K+B Progres, a.s.
U Expertu 91

250 69 Klicany, Czech Rep.

K+B Progres, a.s.
U Expertu 91

250 69 Klicany, Czech Rep.

K+B Progres, a.s.
U Expertu 91

25069 Klicany, Czech Rep.

K+B Progres, a.s.
U Expertu 91

250 69 Klicany, Czech Rep.

K+B Progres, a.s.
U Expertu 91

25069 Klicany, Czech Rep.

tel.: 4+420272122111
e-posta: informacije@kbprogres.cz

tél: +44776 128 6651 (English)
e-mail: ECG@kbexpert.cz

tel.: +44 776 128 6651 (English)
e-mail: ECa@kbexpert.cz

tel.: +44 776 128 6651 (English)
e-mail: ECG@kbexpert.cz

tel.: +420272122 1M1
e-post: ECG@kbexpert.cz

tel.: +4202721221M1
el. pastas: ECG@kbexpert.cz

tel.: +420272122111
e-pasts: ECG@kbexpert.cz

® Dovozca nerudi za tlacové chyby obsiahnuté v ndvode na pouzitie
= A gyartd nem felel a termék hasznalati
= The
= Proizvodac ne snosi odgovornost za tiskarske greske
= Proizvodac ne preuzima nikakvu odgovornost
= | e fabricant ne peut étre tenu responsable des erreurs d'impression contenues
= || produttore non sara ritenuto responsabile per eventuali errori di stampa contenuti nel manuale d'uso del
= Tootja ei vastuta
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